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UVOD 

Revizija, u suštini polazi od finansijskih izvještaja, u kojima je uprava iznijela neke tvrdnje, dala izjave o 
vrstama transakcija u finansijskim izvještajima i sa njima povezanim računima. Osnovni posao revizora 
jeste da potvrdi izjave uprave, te zato revizor provodi niz postupaka čiji je cilj dobijanje dovoljno dokaza 
na osnovu kojih on treba da formira svoje mišljenje. Da bi izvršio te postupke, revizor treba da izvrši 
analizu rizika za svaku kombinaciju salda računa, vrstu transakcije i ciljeve revizije. 



U obavljanju revizije se javljaju dvije vrste rizika: rizik firme, rizik da će revizor ili revizorska firma biti 
oštećeni zbog odnosa sa klijentom, iako je izvještaj o reviziji, urađen za tog klijenta bio korektan; i 
revizijski rizik, rizik da revizor može dati pogrešno mišljenje o reviziji finansijskih izvještaja. 

Pored rizika, revizor mora da utvrdi tačnost s kojom će izvršiti reviziju, odosno mora da utvrdi značajnost. 
Značajnost je vezana za toleranciju u pogledu grešaka, odnosno to je tačnost koju revizor prihvata u 
svojoj reviziji. 

Značajnost i revizijski rizik su načela koja značajno utiču na odluke revizora o dokazivanju. Pri planiranju 
prirode, obima i vremenskog rasporeda postupka revizije i pri procjeni rezultata tih postupaka revizor 
uzima u obzir oba načela. 

ZNAČAJNOST 

Međunarodni standard ISA 320 definiše: 

Informacija je značajna ako bi njeno izostavljanje ili pogrešno iskazivanje moglo uticati na ekonomske 
odluke korisnika donesene na osnovu finansijskih izvještaja. Značajnost zavisi od veličine stavke ili 
greške koje se procjenjuju na osnovu konkretnih okolnosti u kojima je došlo do izostavljanja ili pogrešnog 
iskazivanja. 

Značajnost pomaže revizoru da utvrdi koliki je dopustivi stepen netačnosti u finansijskim izvještajima, a 
da ne izazove sumnju u kvalitet revizije ili prirodu revizorskog mišljenja. 

Pri obavljanju revizije, revizor treba da razmotri značajnost i njenu vezu sa revizijskim rizikom. Pri 
testiranju postoji fiksan odnos između: 

pouzdanosti neke izjave, zasnovane na statističkom uzorku (u reviziji određene revizijskim rizikom) 

preciznosti te izjave (u reviziji određene značajnošću) i 

količine dokaza koji treba da budu sakupljeni da bi se dala ta izjava. 
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